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DRY FEEL
Organic Voile, Durable Quality



DRY FEEL

Il vestire responsabile chiede in modo impellente di 
passare dal fast-fashion a prodotti di qualità che, con 
la loro durabilità, determinano l’allungamento del 
ciclo di vita dei capi di abbigliamento.

Dry feel è il primo filato progettato con una 
prospettiva avanzata per il raggiungimento della 
sostenibilità reale basata sulla qualità del prodotto:

• fibra di origine biologica certificata, imprescindibile 
per la protezione dell’ambiente.
• altissima qualità della lavorazione voile doppio ritorto 
per maglie di estrema durevolezza. 
• aspetto pulito e colori brillanti per capi con 
personalità senza tempo.

LE CARATTERISTICHE:
_ Freschezza estrema 
_ Elasticità naturale
_ Fitting perfetto
_ Pilling free

The conscious wear increasingly urges us to move 
from fast-fashion to quality products which, with its 
durability, determines the extension of the life cycle of 
a fashion garment.

Dry feel is the first yarn designed in an advanced 
perspective oriented towards achieving the real 
sustainability based on product quality:

• certified organic fibre which is essential for the 
environmental protection. 
• double-twisted voile technology for extremely 
durable knitting.
• clean look and brilliant colors for garments with 
timeless personality.

CHARACTERISTICS: 
_ Extreme freshness 
_ Natural elasticity 
_ Perfect fit
_ Pilling free
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Ne 60/2x2 - Nm 24000DRY FEEL
100% Cotone Biologico Long Staple
100% Long Staple Organic Cotton

14/16

BIOBIANCO       E015 

AVORIO             E263 

MERENGUE       E903 

SABBIA              E079 

BISQUE             E252 

TABACCO          E085

MARGHERITA   E259 

GIALLO              E670 

SUNSET            E376 

TANGERINE      E389 

HERMES           E690 

ZENZERO          E578



NEIGE                E711 

PASTEL LILAC  E375 

FIG                     E393 

RED LIGHT        E721 

LAMPONE         E867 

MATTONE          E426

MAREA              E834 

CLOROFILLA     E390 

AROMATICA      E868 

MOSS                E298 

ALGA                 E386 

GIARDINO         E865



LIGHT BLU        E107 

CAPRI                E396 

WASSER            E149 

ONDA                 E377 

OLTREMARE     E869 

BLU CARLO      E141

ARTIC                E262 

MARATONA       E265 

DALLAS2            E059 

TAHITI                E028 

VIENNA              E029 

NERO                E500
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Composizione: 100% Cotone Biologico Long Staple 
Colori a Campione: Sì

SPECIAL CARES:
Sono possibili limitazioni nella riproducibilità del tono colore causa uso coloranti compatibili con disciplinare GOTS. I 
colori di cartella sono da considerarsi indicativi. Filato soggetto a restringimenti diversi tra colore e colore; verificare 
prima della messa in lavorazione di ogni partita che le regolazioni delle macchine siano idonee all’ottenimento della taglia 
desiderata. In caso di utilizzo su macchina a capo integrale considerare uno scarto aggiuntivo del 2%.

Composition: 100% Long Staple Organic Cotton 
Customer Colors: Yes

SPECIAL CARES:
Color shade reproducibility might undergo certain limitations due to GOTS regulation restrictions. Shade card colors 
should be considered just as an indication. Yarn subject to different shrinkage depending on color; before knitting each 
lot, we recommend to test machine settings to make sure they are suitable for obtaining the desired garment size. In case 
of knitting on machines for whole garment, please consider an additional 2% waste.

MONTICOLOR S.p.A.               Montirone, Brescia, Italy  -  Tel. +39 030 217 88 11   -  www.monticolor.com  -  info@monticolor.com

SOLIDITÁ (i dati sono da ritenersi valori medi)
COLOR FASTNESS (the data have to be considered average values)

ETICHETTATURA CONSIGLIATA
SUGGESTED INTERNATIONAL SYMBOLS

Lavaggio in acqua Lavaggio a secco Sudore acido-basico Sfregamento a secco Sfregamento a umido Luce

LE SPECIFICHE TECNICHE E LE INFORMAZIONI RIPORTATE IN CARTELLA SONO DA CONSIDERARSI INDICATIVE E POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI NEL TEMPO.  SCHEDE TECNICHE AGGIORNATE 
DISPONIBILI SU RICHIESTA.
TECHNICAL SPECIFICATIONS AND THE INFORMATION MENTIONED IN THE SHADE CARD SHALL BE CONSIDERED INDICATIVE AND MIGHT UNDERGO SOME CHANGES IN TIME.  UPDATED TECHNICAL 
SHEETS ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Water washing

ISO 105/C06

discharge
on cotton

color
chancing

discharge
on cotton

color
chancing

discharge
on cotton

color
chancing

discharge
on cotton

4 4 4 4 4 4 4

ISO 105/D01 ISO 105/E04 ISO 105/X12

Dry cleaning Acid-basic sweat Dry rubbing

discharge
on cotton

color
chancing

3/4 (light colors)

4 (medium-dark colors)

ISO 105/X12 ISO 105/B02

Wet rubbing Light

3/4 (light colors)
2/3 (medium-dark colors)

2/3 (mélange)

20CX00106
CENTROCOT

Certified by ICEA
ICEA-TX-389

Monticolor is OCS 100 certified 
by ICEA 

ICEA-TX-389
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